Jsou dany vektory a=-2i+j+5k a b=2i-3j+8k. Urcete velikost primétu b, vektoru b do
sméru vektoru a a jednotkovy vektor n ve sméru vektoru a.

Letadlo leti vici vzduchu rychlosti 900 km/h. Vitr fouka od vychodu rychlosti 20 m/s.
Kterym smérem musi letadlo mifit, aby si udrzelo smér na Sever?

Lokomotiva ma priimér kol 80 cm. Vypoctéte frekvenci jejich otaceni, dhlovou rychlost a
dostredivé zrychleni bodd na jejich obvodu, jede-li lokomotiva rychlosti 72 km/h.

Vlak jede rychlosti 60 km/h. Ve vzdalenosti 300 m uvidi strojviidce na prejezdu
porouchany automobil. Jak velké musi byt zpomaleni, aby stacilo zabrdnit srdzce a jakou
dobu bude vlak zpomalovat? Reakéni doba strojviidce je 1s.



